Transition Technologies, światowy lider w tworzeniu zaawansowanego oprogramowania najwyższej klasy poszukuje osoby na stanowisko:



Junior Atlassian Plugin Developer
Miejsce pracy: Łódź 
Osoba zatrudniona na stanowisku Junior Atlassian Plugin Developer odpowiedzialna będzie za rozwój oraz tworzenie nowych plugin’ów do produktów firmy Atlassian. Będzie pisała nowe rozszerzenia, zarówno na potrzeby klientów wewnętrznych, jak i zewnętrznych. Będzie wsparciem dla klientów korzystających z naszych plugin’ów oraz rozwiązań.

Oferujemy:
1. Ciekawą, odpowiedzialną i pełną wyzwań pracę w dynamicznie rozwijającej się firmie
1. Rozwojową pracę z najnowszymi technologiami informatycznymi oraz produktami firmy Atlassian
1. Zaawansowany program szkoleń
1. Stabilność zatrudnienia w dynamicznie rozwijającym się oddziale firmy
1. Karnety na ośrodki sportowo-rekreacyjne (nielimitowany dostęp do ponad 2000 obiektów)
1. Kursy językowe w biurze (jęz. francuski, jęz. niemiecki)
1. Elastyczny czas pracy 
Wymagamy:
1. Dobrej znajomości języków programowania: Java, Java Script, HTML, CSS 
1. Dobrej znajomości WebServices (REST i SOAP) 
1. Dobrej znajomości języka angielskiego umożliwiającej swobodną komunikację
1. Chęci i umiejętności szybkiego uczenia się
1. Kreatywności przy tworzeniu oprogramowania
1. Dodatkowym atutem będzie znajomość: Maven, Webwork, Spring, OSGi, Apache Velocity lub Closures Templates
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Prosimy o dołączenie do CV następującego oświadczenia: 
„Wyrażam zgodę na przetwarzanie moich danych osobowych zawartych w ofercie pracy do realizacji procesu rekrutacji prowadzonego przez Transition Technologies S.A., zgodnie z Ustawą z dnia 29.08.1997 r. o ochronie danych osobowych (Dz. U. z 2002 Nr 101, poz. 926 ze zm.).”

Odpowiedź na niniejszą ofertę jest rozumiana jako wyrażenie zgody na przetwarzanie danych osobowych kandydata na potrzeby tej rekrutacji oraz na potrzeby przyszłych rekrutacji prowadzonych przez Transition Technologies S.A. Kandydaci, którzy nie wyrażają zgody na zapisanie ich danych w bazie rekrutacyjnej Transition Technologies S.A. są proszeni o umieszczenie takiej informacji w swojej aplikacji.
Oferty kandydatów, którzy nie spełnili wymagań lub nie wyrazili zgodny na przetwarzanie ich danych na potrzeby przyszłych rekrutacji, zostaną komisyjnie zniszczone.
Dane osobowe kandydatów przetwarzane będą przez Transition Technologies S.A. z siedzibą w Warszawie przy ul. Pawiej 55, wyłącznie na potrzeby rekrutacji. Osoby, których dane dotyczą, mają prawo dostępu do treści swoich danych oraz ich poprawiania. Podanie danych osobowych jest dobrowolne z zastrzeżeniem, że ich niepodanie uniemożliwi rozpatrzenie oferty.
