[bookmark: _GoBack]zaJAVkA, Letnia Liga Programowania
Praktykant Programista


Jeśli:
1. Chcesz poznać lub już znasz: Java, SQL, Javascript, Hibernate, Spring, Bamboo, Jira
1. Nie są Ci obce aspekty programowania obiektowego 
1. Świadomie wykorzystujesz wzorce projektowe
1. Swobodnie komunikujesz się w języku angielskim
1. Chcesz wziąć udział w projektach podążających za najnowszymi trendami w IT, takimi jak: Internet of Things oraz noSQL?

Ta oferta praktyk jest dla Ciebie!!


Zadania:

· Współtworzenie multiplatformowej aplikacji rekrutacyjnej
· Współtworzenie aplikacji klasy Enterprise dla rozwiązań przemysłowych i obronnych, w obszarach PLM, Internet of Things, Machine 2 Machine
· Projektowanie, implementacja i testowanie kodu 
· Udział w codziennych spotkaniach z wykorzystaniem metodologii SCRUM


Szczegóły praktyk:
· czas trwania 3 miesiące (start lipiec)
· płatne praktyki
· wymiar praktyk to 32 godz/tydz.
· słodkie czwartki i owocowe wtorki
· oferty pracy dla najlepszych i najbardziej zaangażowanych


Rekrutacja już trwa.
Wyślij swoje CV na adres praca@tt.com.pl lub przez stronę www.tt.com.pl za pomocą formularza rekrutacyjnego http://www.tt.com.pl/kariera/praca-i-praktyki/aktualne-oferty?194,praktyki,zajavka,-letnia-liga-programowania-

Prosimy o dołączenie do CV następującego oświadczenia: 
„Wyrażam zgodę na przetwarzanie moich danych osobowych zawartych w ofercie pracy do realizacji procesu rekrutacji prowadzonego przez Transition Technologies S.A., zgodnie z Ustawą z dnia 29.08.1997 r. o ochronie danych osobowych (Dz. U. z 2002 Nr 101, poz. 926 ze zm.).”
Odpowiedź na niniejszą ofertę jest rozumiana jako wyrażenie zgody na przetwarzanie danych osobowych kandydata na potrzeby tej rekrutacji oraz na potrzeby przyszłych rekrutacji prowadzonych przez Transition Technologies S.A. Kandydaci, którzy nie wyrażają zgody na zapisanie ich danych w bazie rekrutacyjnej Transition Technologies S.A. są proszeni o umieszczenie takiej informacji w swojej aplikacji.
Oferty kandydatów, którzy nie spełnili wymagań lub nie wyrazili zgodny na przetwarzanie ich danych na potrzeby przyszłych rekrutacji, zostaną komisyjnie zniszczone.
Dane osobowe kandydatów przetwarzane będą przez Transition Technologies S.A. z siedzibą w Warszawie przy ul. Pawiej 55, wyłącznie na potrzeby rekrutacji. Osoby, których dane dotyczą, mają prawo dostępu do treści swoich danych oraz ich poprawiania. Podanie danych osobowych jest dobrowolne z zastrzeżeniem, że ich niepodanie uniemożliwi rozpatrzenie oferty.

