Praktyki w Digital One
Ucz się od najlepszych 

Studiujesz na III, IV lub V roku?
Znasz Visual Studio 2005, C# i .NET 2.0.?
Chcesz zdobyć doświadczenie zawodowe w wiodącej firmie z obszaru technologii interaktywnych ?

Weź udział w praktykach w dziale IT agencji Digital One
w siedzibie w Łodzi


Dowiedz się więcej

Program praktyk przewidziany jest dla studentów. Są one bezpłatne i trwają 2,5 miesiąca w okresie wyznaczonym w harmonogramie. W ramach praktyk przewidziane jest dwutygodniowe przeszkolenie, a następnie praca przy projektach prowadzonych w agencji Digital One. Praktykanci będą pracować w oparciu o Visual Studio 2005, C# i .NET 2.0.

Z najlepszymi podejmiemy dalszą współpracę !

Co Cię czeka?

Praktyki będą się składały z dwóch części. W ramach części pierwszej sprawdzona zostanie wiedza praktykantów z zakresu .NET, SQL Server, XML i rozszerzona o zakres wiedzy potrzebnej podczas realizacji projektów, do których zostaną przypisani w drugiej części programu praktyk. Praktykantom zaprezentowane zostaną także podstawowe zasady projektowania obiektowego z wykorzystaniem UML, wybrane wzorce projektowe i sposoby ich praktycznego wykorzystywania, konwencje nazewnicze obowiązujące w Digital One oraz zasady pracy z Team Foundation Server.

Dodatkowo każdemu z praktykantów zostanie przydzielony opiekun, kierujący jego pracami.

Jak wziąć udział?

Aby wziąć udział w praktykach należy do 12 czerwca 2006 roku przesłać na adres e-mailowy: praktyki@digitalone.pl CV i list motywacyjny. Każdy aplikant zostanie poinformowany drogą e-mailową o otrzymaniu zgłoszenia przez Digital One. Wymogiem jest znajomość, co najmniej podstaw platformy .NET i C# oraz bycie studentem informatyki trzeciego lub wyższego roku. W następnym etapie wybrani kandydaci zostaną zaproszeni na rozmowy kwalifikacyjne i poinformowani za pomocą e-maila o dokładnym adresie i dacie przesłuchania. Po przeprowadzeniu wszystkich rozmów zostaną wybrani praktykanci do działu IT Digital One. Ponadto w określonym w harmonogramie terminie wszyscy przesłuchiwani aplikanci zostaną poinformowani o podjętej decyzji.

Poznaj harmonogram

24.05.2006 - Ogłoszenie programu praktyk 
12.06.2006 - Termin nadsyłania zgłoszeń
15.06.2006 - Termin powiadomienia kandydatów o (nie)zaproszeniu na rozmowę
19.06.2006 - 21.06.2006 - Terminy rozmów z kandydatami
23.06.2006 - Ogłoszenie wyników
01.07.2006 - 14.09.2006 - Czas trwania praktyk
